Fizika 1 — Mechanika 1. hazi feladat megoldas

Egy test mozgdsat az
r(t) = (a + a cos (bt — g)) i+ (c +c cos(th)) j fuggvényirjale,

ahol a=2m, b=0,25nst, c=1m.

Hatarozzuk meg a test palyajat,

jeloljik meg rajta azokat a pontokat, ahol a test a t; =0ill. a t, = 3 s-ban tartdzkodik,
allitsuk el6 a test v(t) fliggvényét,

adjuk meg a test sebességvektorat a t; és t, id6pontokban,

és rajzoljuk meg ezeket a vektorokat a palya megfelel6 pontjaira!

Megold3as:
x(t) = 2+ 2cos (O,25nt — g) = 2+ 2sin(0,257rt)
y(t) = 1+ cos(0,5mt) = 1 + cos?(0,25nt) — sin?(0,25nt) =
=1+ (1 — sin?(0,257t)) — sin?(0,25mt) = 2 — 2 sin?(0,25mt)
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X(t) egy periédusa: dupla vonal X

y(t) két periddusa: szaggatott vonal

_ )
A palya egyenlete: x(t)-b6l sin(0,25nt) = x2_2 - y(x)=2-2- (xz_z) : egy parabola.

t;=0: x(0) = 2m; y(0)=2m

t, =3s: x(3) = 3,414 m; y(3)=1m

A sebesség W0)
v(t) = 0,57 cos(0,25xt) i — 0,57 sin(0,57t) j ’ m
t,=0: v(0) = 0,5mi+0j

t,=3s: v(3) = —-1,1107 i + 1,5708 y / \




